



查尔斯的乡间别墅

最近英国王储查尔斯的妻子卡米拉诸事不顺,先是媒体质疑卡米拉与查尔斯的婚姻不合法;再有美国小报报料,英女王可能改封威廉王子为王储,卡米拉王后之位恐不保闹自杀;28日,英国小报又爆出卡米拉与查尔斯的5年婚姻陷入困境,两人已分居的消息。

查尔斯也没闲着,忙着装修“吸血鬼城堡”,想没事隐世遁居一下。哈里王子远赴美国显示王室范儿时,却从马背上摔下,出了一把丑。

瞧这一家子

查尔斯 二婚不合法?

今年63岁的卡米拉在40年前与查尔斯相识,被视为查尔斯与首任妻子、已故王妃黛安娜之间的第三者。据悉,卡米拉目前与查尔斯相处的时间越来越少,两人最近多次分开出席公众活动。她大多数时间居于威尔特郡,在与前夫离婚后的住所弄孙为乐。消息称,卡米拉只有在那里,才感到重获与查尔斯结婚后所失去的自由。王储发言人反驳报道纯属“无稽之谈”

恐后座不保又摔断腿 卡米拉今年倒霉到家

今年4月,美国小报大张旗鼓地报道称,卡米拉曾企图自杀,幸好皇室侍从及时发现,才未酿成悲剧。报道称,由于消息太震撼了,英国传媒不敢报道,消息人士才向美国小报放风,实行出口转内销。报道指出,卡米拉最近得知英女王伊丽莎白二世决定将绕过长子查尔斯,改封长孙威廉王子为王储而大受打击。

祸不单行,卡米拉当时又在苏格兰登山时不慎跌入兔子洞,弄断左腿腓骨,要打上6个星期的石膏。卡米拉2007年因病切除了子宫,今年以来除了断腿外还饱受背部疾病的困扰。消息人士称卡米拉觉得诸事不顺,十分沮丧,于是做出自寻短见的傻事。

婚姻不合法? 宪法没说认不认同

今年4月,英国媒体重提卡米拉跟查尔斯这段婚姻的合法性问题,让卡米拉的精神深受打击。根据秘密消息来源的说法,尽管卡米拉在2005年和查尔斯王子修成正果,顺利进了王室的门,但事实上,二人的婚姻是不合法的,似乎是因为英国宪法里关于王室部分的错综复杂关系,导致查尔斯王子和卡米拉的婚姻在英国宪法中并不合法。

英国日前有记者根据资讯自由法,申请公开界限王储结婚的特别“宪法条件”的资料,但司法大臣斯特劳却以资料具有“宪法敏感性和重要性”为由驳回申请,更下令要等查尔斯离世才解密。

卡米拉与查尔斯2005年在温莎市政厅登记结婚,并在温莎堡教堂接受祝福;对平民来说,这样结婚已具法律效力。

但王室成员结婚,尤其是涉及王位继承人,在宪法上却复杂得多,要受国会法案和特别法律约束,而查尔斯获准再婚的宪法条件,却从未公布。 信息时报

卡米拉 婚后很闹心

6月28日,英国小报《星期日人民报》引述卡米拉密友的话称,英国王储查尔斯与夫人卡米拉结婚5年后陷入婚姻困境。据悉,两人已分开居住,卡米拉对于履行她的王室职责感到吃力。

夫妻争吵白热化

近年来,有关查尔斯与卡米拉婚姻亮红灯的消息不绝于耳。由于查尔斯夫妇成天怒目相向,身边的随从甚至给他们起了个“忧郁夫妇”的绰号。媒体统计,两人在2008年上半年共同出席国内活动仅33次,而他们各自单独出席的活动,则分别达90多次和30多次。

性格不合是症结

消息来源称,问题症结在于两人性格不合,“查尔斯一向看重仪表、身份地位和严格的等级,想将卡米拉塑造成王室成员。但卡米拉的性格却刚刚相反:不喜欢受约束,更喜欢田园生活。”据悉,卡米拉以前生活自由,可吸烟、饮酒、骑马等,但成为王室成员后这些都不能做,甚至不能与好友经常保持联络,因此感到困扰。

爱情长跑30余年

尽管卡米拉曾长期背负破坏查尔斯与戴安娜婚姻的“第三者”罪名,但她与查尔斯长达30余年的“爱情长跑”也一直为世人所关注。

在查尔斯王子和戴安娜王妃婚姻解体中,卡米拉起到了非常重要的作用。卡米拉与查尔斯的私情被曝光后,卡米拉成了公众瞩目的对象。1995年,她与丈夫离婚。2005年4月9日,查尔斯和卡米拉步入礼堂,这对恋人在结束30多年的爱情长跑后,终于正式结为连理。



结婚时甜蜜的一对



哈里“落马”



落马的哈里闹得很

纽约之行中的英国哈里王子本想在美民众面前展示一下自己的高超球技,没想到却在众目睽睽之下从马背上摔落。幸运的是,除了自尊心以外,他哪儿也没有受伤。

6月27日在纽约总督岛上举行的慈善马球比赛中,哈里率队与来自阿根廷的世界级马球冠军非格拉斯一决高下。王子的出席自然成为这场比赛的最大看点,但出人意料的是,他在抢球时竟然从马背上跌落下来,着地后还差点翻了个跟头。

报道称,本想一睹王子英姿的观众们却额外收获了王子落马时的窘相。大家先是一阵惊呼,然后在意识到虚惊一场后都纷纷笑了起来。不过,臀部着地的哈里王子着实尴尬了一回。只见他跌落迅速起身,看起来身体并无大碍,但却羞愧地耷拉着脑袋,显然为自己的失态感到难堪。

即便出现了上面的“小插曲”,哈里率领他的队伍仍以5比5的成绩逼平对手,但最终还是在加时赛中被打败。

纽约马球比赛获胜方将为非洲国家的艾滋病孤儿筹集到一笔数额可观的善款。哈里王子曾许诺继承已逝母亲戴安娜王妃的慈善事业,帮助艾滋病儿童。 中国日报

查尔斯修鬼屋

英国王储查尔斯位于罗马尼亚乡间的一处别墅日前正在紧锣密鼓的装修中,由于这座住宅年代悠久且地处偏远,再联想到罗马尼亚是著名“吸血鬼伯爵”德古拉故乡。英国媒体打趣称,看来查尔斯王子是想没事隐世遁居一下,过一把吸血鬼般神秘脱俗的生活。

据英国《每日邮报》报道,查尔斯几年前买下了这栋拥有150年历史的古宅,打算将其精心修整后打造一个远离尘嚣的度假乐园,同时承担类似家庭旅馆的任务。目前,这栋房子有5间卧室,翻修已经接近完毕,进行了包括建造套间式卧房和铺设地板、采暖系统等改造工程。

据悉,此处住宅的原主人是查尔斯的一位先祖,16世纪时居住在这片名为特兰西瓦尼亚的地区。此前有传说称,其实英国王室家族的血统可以追溯到“穿刺王弗拉德”,这位残暴的君主最喜欢看敌人被削尖的木桩刺穿而死,而他本人也是“吸血鬼伯爵”德古拉的创作原型。

入住“吸血鬼古堡”后,查尔斯王子将与在附近野地里觅食的野狼、豺狗和棕熊等野生动物为邻,与他在白金汉宫循规蹈矩的宫廷生活可谓大相径庭。据估计,查尔斯将于今年晚些时候看望这栋房子,届时房子将装修完毕。

1998年查尔斯王子初次造访此地,至今已经买下3处房产。查尔斯王子曾表示,他希望这栋最爱的“吸血鬼城堡”能成为一个能彻底享受周边宜人环境、让人放松的地方”。 中国日报

65岁祖母 性感又火辣



莱拉·比努西

澳大利亚昆士兰州亚历山德拉山市65岁老妇莱拉·比努西最近在丈夫乔治的怂恿下参加了澳洲《动物园》杂志主办的“澳洲最佳性感祖母”竞赛,乔治向杂志评委寄去了几张妻子身穿比基尼泳裤的照片,结果身材火辣的65岁老妇莱拉竟击败众多同龄参赛者,一举当选为澳大利亚“最佳性的祖母”。

莱拉·比努西很少进行体育锻炼,更从来没有进过体育馆。然而莱拉57岁那年,饱受关节炎困扰的她为了治疗关节炎,终于首次走进体育馆,每周进行4到5次举重训练。让莱拉没有想到的是,本意是为了治疗关节炎的健身锻炼,竟使她阴差阳错地获得了令人羡慕的性感身材,并使她在最近一举夺得了“澳洲最佳性感祖母”的头衔!

莱拉也因此获得了该杂志颁发的5000澳元奖金,她还有望在花甲之年首次从事模特工作,为一些老年服装充当代言人。 台文

雷人“石油议员” 语不惊人死不休

上周,在美国国会就墨西哥湾漏油事件举行的听证会上,来自得克萨斯州福沃特斯地区的共和党议员乔·巴顿出人意料地向英国石油公司道歉,声称该公司遭到了美国政府的“勒索”。此言一出,举国哗然,连共和党同僚们也纷纷和他划清界限。巴顿不得不为自己的道歉而向民众道歉。

《时代》周刊发文称,巴顿在国会担任议员的26年中,绝对是“语不惊人死不休”。

巴顿一直以来都是全球变暖论的抵制者,2007年出席一场国会听证会时,他告诉美国前副总统阿尔·戈尔说:“你不只是有点离谱,你是大错特错。”去年,美国众议院通过了应对全球变暖法案。巴顿对众议院议长佩洛西说:“你管不了上帝,就算是民主党占多数席位的美国国会也管不了上帝。”这句话成为2009年度美国政坛十大雷人语录之一。

虽然不相信全球变暖的说法,但是巴顿却利用它来攻击发展风能的做法。在2009年一场国会听证会上,巴顿暗示,风是“有限资源”,如果利用风能会“使风速减慢”,最终导致全球气候变暖。

新闻晚报

“鸡皮肤”一抹就消! ——当场用当场见其效

全国有2亿人群患有鸡皮肤,年龄段集中在16—40岁之间。主要特征:上臂外侧,小腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。

医学发现,有鸡皮肤的人患皮肤癌几率比普通人群高三倍。治疗不当还会遗传给孩子。鸡皮肤是因为皮肤的角质堵塞了毛孔,进而形成疙瘩,久而久之色素沉淀而成。美迪娜丝净美鸡皮消一涂一抹第一步瞬间打开堵塞毛孔消除鸡皮疙瘩,褪去沉着色素,第二步滋润紧致致皮肤,白皙透亮。

订购咨询热线:025-86832930; 86832931 (免费送货,货到付款) 免费试用地址:大华中药店(中山东路522号)

经销地址:大华中药店(军区总院斜对面); 南京志信堂药店(中央路30号市口腔医院门旁);